

## Powiat Otwocki



ul. Górna 13, 05 – 400 Otwock  
tel. (22) 778-13-00 4  
www.powiat-otwocki.pl

Otwock, dnia 05.11.2021 r.

### Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

**„Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E do budynków Starostwa Powiatowego w Otwocku, jednostek organizacyjnych Powiatu Otwockiego oraz Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Specjalistycznego MSWiA w Otwocku”**

Nr postępowania SAI. 272.1.6.2021

Zarząd Powiatu Otwockiego reprezentujący Powiat Otwocki na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn.zm.), przekazuje treść zapytania od Wykonawcy wraz z odpowiedzią.

#### **Pytanie nr 1**

Dotyczy par. 10 ust. 2. Wykonawca prosi o zmniejszenie kary umownej do 5% przewidywanego wynagrodzenia brutto.

#### **Odpowiedź na Pytanie nr 1**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kary umownej do 5% przewidywanego wynagrodzenia brutto, zmienia jednak zapis par. 10 ust. 2. na:

„Wykonawca zapłaci Odbiorcy karę umowną za odstąpienie od Umowy lub rozwiązanie Umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca - w wysokości 10% przewidywanego wynagrodzenia brutto należnego od Odbiorcy, określonego w Formularzu oferty złożonej w postępowaniu poprzedzającym zawarcie Umowy, po uwzględnieniu wielkości zrealizowanych już dostaw i usług.”

#### **Pytanie nr 2**

Dotyczy par. 10 ust. 5. Wykonawca prosi o zmniejszenie maksymalnego limitu kar do 10% wartości wynagrodzenia brutto.

#### **Odpowiedź na Pytanie nr 2**

Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie maksymalnego limitu kar do 10% wartości wynagrodzenia brutto.

#### **Pytanie nr 3**

Dotyczy par. 4 ust. 1 pkt 1. Wykonawca prosi o modyfikację zapisu, uwzględniając godziny pracy Sprzedawcy w dni robocze.

#### **Pytanie nr 4**

Dotyczy par. 4 ust. 1 pkt 2. Wykonawca prosi o modyfikację zapisu, uwzględniając informację, że usuwaniem awarii zajmuje się Operator PSG sp. z o.o.

### **Pytanie nr 5**

Dotyczy par. 4 ust. 1 ppkt 3 oraz 6. Wykonawca prosi o modyfikację zapisu, uwzględniając, że Wykonawca ma taką możliwość pod warunkiem otrzymanie wcześniej informacji od Operatora PSG sp. z o.o.

### **Odpowiedź na Pytania nr 3,4,5.**

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów pod warunkiem wskazania przez Oferenta bezpośredniego kontaktu do Operatora PSG Sp. z o.o. (konkretnego pracownika/działu etc.) odpowiedzialnego za realizację zapisów § 4 ust. 1 projektu umowy.

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu nr 2021/BZP 00252384/01 w poniższym zakresie:

Dotychczasowa treść:

Sekcja V – Kwalifikacja Wykonawców

pkt. 5.5.) Zamawiający wymaga złożenia oświadczenia, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy: Nie

ZMIANA – Nowa treść:

Sekcja V – Kwalifikacja Wykonawców

pkt. 5.5.) Zamawiający wymaga złożenia oświadczenia, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy: Tak

Zamawiający informuję, że powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i będą wiążące przy składaniu oferty.

**z up. Zarządu Powiatu**

  
**Paweł Zawada**  
**WICESTAROSTA**